

6. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2018/2019

Tagesordnung

1. [Formalia](#)
2. [Berichte](#)
3. [FVV](#)
4. [US Bib Öffnungszeiten/ Essstand](#)
5. [Siegener Firmenlauf](#)
6. [Antrag auf Probemitgliedschaft](#)
7. [Sonstiges](#)

6. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2018/2019

Protokollant: Elisa Leiminger

Name	Anwesend (Ja/Nein)	Name	Anwesend (Ja/Nein)
Alacam, Berkan	entschuldigt	Käthner, Manon	entschuldigt
Arenz, Robin	ja	Mehlmann, Michelle	entschuldigt
Braunschweig, Miriam	ja	Mäsing, Johannes	ja
Cayir, Suayip	entschuldigt	Nomerowskaja, Anastasia	entschuldigt
Chung, Biying	ja	Özkanli, Yasemin	entschuldigt
Dahl, Janine	entschuldigt	Riehl, Jana	entschuldigt
Dohmen, Melina	ja	Rössel, Julian	ja
Erkan, Eldes	entschuldigt	Sabel, Carl	ja
Falken, Aylin	ja	Schneider, Lisa	ja
Fischbach, Melina	entschuldigt	Scholz, Lars	ja
Greis, Jonas	ja	Selhorst, Tyll	entschuldigt
Grothe, Fabian	ja	Simon, Esther	ja
Hager, Pia	entschuldigt	Tempels, Lukas	ja
Herchen, Christopher	entschuldigt	Thiele, Lorena	entschuldigt
Hillers, Sebastian	ja	Toprak, Dersim	ja
Hodde, Marvin	entschuldigt	Turan, Hüseyin	entschuldigt
Kessel, Niclas	Austritt	Veretonnikova, Anna	ja
Klein, Tom	ja	Windiks, Jean-Patrick	entschuldigt

18 von 36 FSR-Mitgliedern sind anwesend. Davon sind 18 stimmberechtigt. (30% aller wahlberechtigten Mitglieder, zurzeit 13 FSRLer, müssen zur Beschlussfassung anwesend sein)

Probemitglieder: Joshua Blum, Thao Nguyen, Sophie Mehlich, Malina Looschen, Christian Dornhoff, Elisa Leiminger, Maik Stöwer, Eike Kretzschmar, Joline Bauch, Alexander von Kentzinsky, Christian Vogt, Laurens Blattmann, Nicolas Süse

davon anwesend: Joshua Blum, Sophie Mehlich, Malina Looschen, Christian Dornhoff, Elisa Leiminger, Maik Stöwer, Joline Bauch, Alexander von Kentzinsky, Laurens Blattmann, Nicolas Süse

davon entschuldigt: Thao Nguyen

davon unentschuldigt: Eike Kretzschmar, Christian Vogt

Gast: Kret Samy Kret

6. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2018/2019

1. Formalia

Der FSR ist beschlussfähig. Das Protokoll der letzten Sitzung vom 04.12.2018 wurde von den Mitgliedern gelesen und wird auf der Homepage des Wir FSRs freigegeben.

2. Berichte

AK Veranstaltungen:

Das nächste Ziel der Studienfahrt ist Wien. Dafür sind vier Tage eingeplant. Das Ganze soll pro Person 145 € kosten. Aufgrund des etwas hohen Preises, überlegt der AK sich für eine andere Stadt zu entscheiden. Es soll hierfür ein Meinungsbild des gesamten FSRs eingeholt werden. Vorerst wurde für die aktuelle Möglichkeit (145 € für 4 Nächte & Kneipentour) entschieden, jedoch soll nochmal intern über andere Möglichkeiten diskutiert werden.

Das Kernteam für das anstehende Sommerfest wird gerade gebildet, somit fangen die ersten Planungen auch an.

AK Öffentlichkeitsarbeit:

Die Gewinner der Weihnachtsverlosung müssen auf Facebook nochmal angeschrieben und informiert werden, da leider viele ihre Gewinne nicht abgeholt haben.

AK Finanzen:

Die Pullis können ab sofort im Büro abgeholt werden.

Ab sofort werden erst die Belege angefordert bevor überwiesen werden soll. Die entsprechenden Quittungen sind immer im Original abzugeben oder als PDF an Biying oder Yasemin zu schicken.

FSR Social: FSR-Mitglieder und Studenten zahlen 8 €, davon finanziert des FSR jeweils pro Teilnehmer 10 €

Soll für das geplante Trampolinsocial ein Budget i.H.v. 500 € freigegeben und verabschiedet werden?

Dafür: 18

Dagegen: 0

Enthaltungen: 0

6. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2018/2019

Florian Neus hat vorgeschlagen, die Studenten für den Sportpark in der ESE online anmelden lassen. Dies wäre für alle Beteiligten flexibler und einfacher. Der Ak Finanzen jedoch möchte die IBAN nicht an viele Leute veröffentlichen und schlägt deshalb eine Zahlung per Paypal vor. Man könnte sich somit persönlich vor Ort anmelden und bezahlen oder eben per Paypal. Yasemin wird sich um das Paypal für den FSR kümmern. Sobald das Konto verwendbar ist, kann es auch für das anstehende Social genutzt werden.

AK Prüfungsangelegenheiten:

Die Preise wurden in der Sprechstunde nicht abgeholt.

AK Sponsoring:

Krombacher hat für die ESE das Bier-Sponsoring zugesagt, weitere Details müssen noch besprochen werden.

Die Mitglieder des AKs sollen daran erinnert werden, ihre Sponsoren anzufragen; die Goodies und Preise für die CR und AD sollen spätestens bis zum 15.03. im Büro sein. Das Tütenpacken wird in der darauffolgenden Woche stattfinden, das genaue Datum wird noch bekannt gegeben.

AK Hochschulpolitik:

Aktuell gibt es nichts zu berichten.

3. FVV

Die nächste FVV soll am 29.01. stattfinden. Um die Raumreservierung kümmert sich Yasemin. Soll wieder Pizza bestellt werden? → Ja !

Weiterhin wird darauf aufmerksam gemacht, dass die einzelnen AK-Vorstände bis zum 28.01. die jeweiligen Folien überarbeiten und aktualisieren (unter -> Allgemeines -> FVV-> Präsentation FVV WS 18/19). Außerdem sollte der AK-Sprecher, wenn er nicht an der FVV teilnehmen kann, einen Vertreter zur Sitzung schicken, der anhand der Folien die Arbeit des letzten Semesters vorstellen kann.

Es wäre zudem gut, wenn AK Öff nochmals über die Kanäle auf die FVV und die Studienfahrt hinweist.

6. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2018/2019

4. US Bib Öffnungszeiten/ Esstand

Am 7.1. fand ein spontanes Treffen von Joshua und Herrn Hausknecht statt.

Die Öffnungszeiten werden dauerhaft in den jeweiligen Prüfungsphasen verlängert. Weitere Informationen wird die US BIB selbst veröffentlichen, gerne können wir diese auch auf unseren Kanälen verbreiten.

Esstand: Bei schönem Wetter werden Gartenmöbel (2-3 Tische mit jeweils 2 Stühlen) aufgestellt, evtl bei schlechtem Wetter auch in der Passage. Aktuell sit dies aber noch in Klärung, sodass zeitnah nichts geschehen wird. Die Idee von einem Aufenthaltsraum besteht jedoch weiterhin.

Bücherspende: Herr hausknecht bittet uns um ein genaues Budget und Büchervorschläge sollen weiterhin an ihn weitergeleitet werden.

5. Siegener Firmenlauf

Der Fsr möchte sich dieses Mal an dem Firmenlauf beteiligen, da ein großes Interesse daran besteht.

6. Antrag auf Probemitgliedschaft

Kret Samy Kret möchte einen Antrag auf Probemitgliedschaft stellen.

Soll der oben genannte Interessent in den FSR als Probemitglied aufgenommen werden?

Dafür: 18

Dagegen: 0

Enthaltungen: 0

7. Sonstiges

Die Sitzung wird um 19:02 Uhr geschlossen.